



В Ивановской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия и причинении тяжкого вреда здоровью инспектору ДПС ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении Мамо Ферояна. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). По версии следствия, 23 июля 2013 года в дневное время на проспекте Строителей города Иванова произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомашин «Hyundai Accent» под управлением брата обвиняемого и «Toyota Land Cruiser». К месту ДТП подъехала автомашина «Mercedes» белого цвета без государственных регистрационных знаков под управлением Мамо Ферояна, который стал общаться с водителем «Toyota» по поводу происшествия. В указанный период к месту аварии подъехал инспектор ДПС и с вопросом, кому принадлежит автомобиль «Hyundai Accent», обратился к Ферояну. Выяснив, что обвиняемый не является участником ДТП, полицейский потребовал от него покинуть место аварии. Однако Фероян отказался выполнить требование представителя власти. Инспектор законно и обоснованно попытался руками отстранить от себя Ферояна, находившегося в непосредственной близости от него. В ответ на это, Фероян нанес удар рукой в левую височную часть головы сотрудника полиции и обеими руками с силой толкнул его. В результате действий обвиняемого потерпевший упал и ударился левым виском об асфальтовое покрытие. Потерпевший был госпитализирован в областную клиническую больницу. Ему диагностировали черепно-мозговую травму, относящуюся к тяжкому вреду здоровью опасному для жизни. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597363>